
Trestně právní jednání zastupitelstva obce Boršice u Blatnice

Vážení zastupitelé, oslovujeme vás jako boršická občanská opozice.

Jste z jedné kandidátky, kterou utvořil starosta s místostarostou — spoluvládnoucí od roku 2006. Jste blízcí
příbuzní starosty, potomci dlouholetých zaměstnanců Obce nebo jinak zavázaní starostovi např. za přidělení
obecního pozemku na stavbu domku, nebo jinak povinovaní, možná i vydíraní a zastrašovaní, Ostatním
mičícím zastupitelům vmenšině se timto upřímně omlouváme. Máte to těžké.

Nevíme, jak si vysvětlit hospodaření s veřejnými prostředky obce, prostředky nás všech, které obec
dostává ze státní pokladny na hlavu každého z nás a určené k veřejně prospěšným účelům.
Že by „motol“ po boršicku?
Po zveřejnění výsledků hospodaření v roce 2024 a rozpočtu na rok 2025 a sdělení ve Zpravodaji Obce
Boršice u Blatnice II. vydání z února 2025 si dovolujeme důrazně upozornit na očividné zneužívání
pravomoci veřejného činitele a rozpor v nakládání s veřejnými finančními prostředky.

Předmětěm k prozkoumání je provedení kanalizace na pě 4133 v délce asi 150m v pořizovací ceně asi 1mil
Kč k výrobní ploše, na níž nemá obec žádnou ucelenou plochu pro případného zájemce. Obec nemá ani
studii na řešení výrobní plochy. A historicky o výkup pozemků na výrobní ploše neměla Obec od počátku
zájem. Jediný strategický obecní pozemek na ploše nabídla v roce 2015 k prodeji firmě Zlomeká Vávra a
zásadní část jej firma skutečně ziskala. Na výrobní ploše se nachází jediná firma Víno Zlomeka Vávra.
Kanalizace byla provedena pouze pro firmu Víno ZlomekáVávra před cca 3 lety?
Loni po festivalové sezoně v areálu firmy Vino ZlomekáVávra byla na obecní náklady „opravena“ prašná
cesta u družstva na pč 4133 a to tak, že je opatřena živičným povrchem. Zpevnění cesty je provedeno
od hlucké silnice až k hranicím firmy Víno ZlomekáVávra v dělce asi 150 m. V rozpočtu roku 2024
v kapitole 2212 a 2219 komunikace vyúčtováno celkem 900 tisíc korun a pro letošek je plánováno 1,120 mil
Kč.
Oprava prašné cesty ale spočívá ve srovnání výmolů, popř vyplnění propustným materiálem a ne v natažení
živičného povrchu. Není oprava. Jedná se o investici, Možná i bez projektu a bez stavebního povolení. Ve
Zpravodaji je uvedena jako cesta u družstva. Družstvo ji nikdy nepotřebovalo a nepotřebuje.
Je to slepá přístupová cesta pouze k firmě Víno Zlomeká Vávra.
Na komunikace k novým rodinným dormkům u lesa a za humny proto už v.obecní pokladně nezbývá.

Samozřejmě zcela jistě vše řádně odsouhlaseno zastupitelstvem.

Spoluvlastníky firmy Víno Zlomek8iVávra jsou dva synové starosty Vávry a Zlomek Libor zastupitel
s bratrem.
Výše popsané skutečnosti se říká vlastní prospěch pro blízké příbuzné starosty a samotného
místostarosty z jných finančních prostředků. Tyto dvě akce jsou možná v rozporu hned se třemi
zákony: Zákonem č.128/2000 Sb. o obcích, Zákonem č. 159/2006 Sb. o střetu zájmů a Občanským
zákoníkem č.89/2012 Sb. což může být v případě starosty a místostarosty i trestný čin, kterému jste vy
svým hlasováním možná napomáhali. Majetek Firmy Víno Zlomek8 Vávra se tím zhodnotil o cca 2 mil
Kč z veřejných peněz.
Vážení zastupitelé, uvědomte si, že neznalost zákona ve vašem případě neomlouvá. Před
odsouhlasením rozpočtů starých i nových si nechte vysvětlit každou položku, která vám není jasná. Za
účelné vynaložení veřejných finančních prostředků ve veřejném zájmu jste spoluzodpovědní. Tak ať se vám
to zvedání rukou neprodraží.

Obec chystá v roce 2025 rekonstrukci minigolfu. K této akci buďte obzvlášť obezřetní. Zařízení bylo
zbudováno starostou za dotace v roce 2008. Nikdy svému účelu nesloužilo, protože ani po 17 letech
nebylo dokončené podle odsouhlaseného projektu. Chybí sociální zařízení, parkování a to
nejdůležitější - chybí bezpečný přechod pro chodce přes silnici I tř. Je to obzvlášť nebezpečný úsek
Silnice - jde z kopce, v zatáčce, začátek obce. Jiný přístup není.



Voda a elektrika se přivedly k areálu loni v rámci úprav na hřišti. V minulosti neexistovaly podmínky pro
zbudování, natož dokončení zařízení minigolfu. Důkaz o přechodu, vody a elektriky je uveden veZpravodaji
obce II. Strana 7 a 8.
Z toho důvodu nemohla běžet doba udržitelnosti, vyplývající z dotačních podmínek. Stálo by za
prověření, kolik tato akce už stála Obec peněz, aniž kdy komu sloužila.
Je to opravdový velký problém starosty. Obci může hrozit i vrácení dotací, pokud by se prokázalo jejichzneužití.
Nebo
Např. položka 3745 Péče o veřejnou zeleň ve výši 2 miliony korun na rok a kolik už let? Vegetační
období trvá půl roku. To by znamenalo 8 osob, 8 hodin denně, 6 měsíců každý den za 250 Kč na hodinuvčetně odvodů zaměstnavatele.
Ptejte se, co všechno se skrývá v položce zeleň
Sousednímu Slavkovu na to stačí 190 tisíc korun.
Proto ztráta důvěry v hospodaření s veřejnými prostředky současnými představiteli obce.
Nenechte se zmást tím, že loňská kontrola účetnictví je bezchybná, Svědčí to pouze o jediném, že to
zpracovávala pečlivá účetní. Tato kontrola nezkoumá účelnost, ale pouze správnost zaúčtování podle
zákona o účetnictví a v souladu s rozpočtem.
Za účelnost vynaložených veřejných prostředků je vždy spoluzodpovědné zastupitelstvo.
I v Motole probíhaly stovky kontrol a vše bylo v pořádku.
Upozorňujeme na hlídání rozsahu investic v letošním roce do osvětlení podél silnice do Hluku k čp 278
(Halík), aby chybou neskončilo až u areálu firmy Víno Zlomeká Vávra.
A současně upozorňujeme na plánovanou investici sběrný dvůr za 10 mil Kč.
Sběrný dvůr nemá zajištěn příjezd zezadu od Hluku po vlastních pozemcích. Před čističkou stojí dva rodinné
domky a stávající chodník ze zámkové dlažby nemůže splňovat požadavky na komunikaci a ani hygienu na
provoz sběrného dvora. Navíc dvůr je v těsné blízkosti potoka a jeho kontaminace je spíše reálná. Prověřte
Proinvestovanost v r. 2024 ve výši 4 mil Kč. Zodpovědnost za vše nese každý z vás osobně.
Zveřejněné akce v obou vydaných Zpravodajích obce Boršice u Blatnice jsou pro nás občany opravduurážlivé.
Zanedbaní pitné vody je vrchol nečinnosti, Nezpracovaná dokumentace Pasinků = Nad svazarmem ani po
12 letech od odsouhlasení územního plánu a odstranění 3 ks tyčoviny na worktoutovém hřišti tomyslítevážně?
Jedině tak pro smích okolním obcím, kterým už nedohlédnou naše Boršice ani na záda, jak nám utíkají.
Všimáte si například propojenosti okolních obcí cyklostezkami? — u nás ani jedna.
Přitom veřejná správa stoji každého boršického občana 5800,-Kč za rok tj celkem 4,75 mil Kč tj. skoro
pětina rozpočtu z cca 24 mil Kč. Z toho zastupitelé si rozdělí 1,75 mil Kč a místní správa 3mil.Kč.
Starosta pojal svou funkci především k naplňování osobních ambicí a záměrů.
Například Územní plán pro rozvoj obce zůstal od roku 2011 bez jediné úpravy a neslouží občanům- viz
opakované vyhodnocení Územního plánu z MěÚ UhrskéHradiště.
Exodus 18 silných husákových ročníků z důvodu nevytvoření podmínek pro bydlení a obživu.
Územní plán byl vytvořen výhradně pro realizaci firmy Víno ZlomekáVávra.
V té souvislosti upozorňujeme i na zbudovaný, používaný, ale hlavně nepovolený sjezd ze silnice I. tř.
k firmě Víno Zlomek8 Vávra čp.400 mimo obec Boršice u Blatnice, samozřejmě bez odbočovacího
pruhu a bez omezení rychlosti na silnici,
Dostatek podnětů pro případné šetření policie.
boršická opozice, březen 2025


